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F 1) e 428583,000m/Y)2t S€E5(60,000m /) &HaF 2R
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SaH e =315 flst E3l= ZIHA FEEHE(Turbine)d@oz2A &
ETH S SUEFTHS =stx|of Z+-2t 1ohet 2ofM M X[ =0 ULt
M= AREStx| 21, =Hed o SR =2HEEY(Water
Champ)& 1thi& Ax|sto] STHE fsofl =2t Zststn Uct =2
237l MAl A% JtESiH, IMFMOE & = UEE Qu{E M|
7b M=o o Mo Jizglo] HiEE2 2MstD Uct
o &3 UM S(G-Valve) AE
eS| 1HE ST 20 HXlol0 2 Fo Y20y, =2tESH|
of ARHE EHZE MM s2 HAESIIIZ Stot
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M2 Z2ZHQ) : 150,150m /L (‘A= & Mk de” 5 AIMEZ J|F)
99947m /A (“ = X M e T 2Y HowrE JFE)
ESIR A (V) - 174w (RIF—F 1.74m/sec 2| 1= A FAIZE AH) = AL g8t

116m (@2 116m/sec 2 1= M FAIZE HAH) = 2Y
YA RY
SHYSN) : 1oH
- w2EEY| 2NEY ME

\/§XV XX cosO <1073

Al XAl 2k

047|M, V1  HehV) = SEZEZAH2009.2.24) Al Hofgte| X
|+ MF(A) = dZZAH2009.2.24) Al Hojete] MFH X|A|ZL
cosO : A& = MZAAI BEAIZM QS

Ps = 1.732 x 378V x 17.4A x 0.849 x 10° = 9.7kW

0{7| M, Ps :

Vi EsHE (m)

s2 | HMAS | 2ouE =53 312 =G(sec’)
T(C) | n(N.s/m) p(kg/m*) Ps(Kw) JYPEE-2-X 29 YR
0 0.00183 999.9 9.7 1,744 2,137
5 0.00155 1000 9.7 1,895 2,322
10 0.001336 999.7 9.7 2,041 2,502
15 0.00117 999.1 9.7 2,181 2,673
20 0.001009 998.2 9.7 2,349 2,879
25 0.000913 997.1 9.7 2,469 3,026
30 0.000816 995.7 9.7 2,612 3,201
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PACI | & | 99257 | 10.96 453 | 120,120 | 10.96 54.9 TQZ';,T
Z & 69,180 6.43 18.5 75,075 6.43 20.1 =
Zz COf | 139,700 | 31.24 181.8 | 150,150 | 31.24 1954 | <xojoja
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Ee FHag v = 1 D X N (m/sec)
60
Cd-p- =(av})
42 553 Ps = ——— 11 (Ky) ——
58 Ps Lo (KW W
meEZE G = ‘/w (sec !) ————————— @
po vV
Ol @& H™2|stH
_yCdp - Z(ay)) s 1)
== 9. Py V Sec
047|M, v : T E2| FH T (m/sec)
D: &2 &Z(m)
= MeE2r4E D30m, sH=THS D3.0m
N : 3™ ==(rpm)
= 2287 M AESXl =
Ps: 22 == (Kw)
Cd : MatA (et sdatol w2l 15~18, 1.8 ¥ 2)
D ER0M Y 2T (kg/m)
20l M MMASE (Ns/m)
ai @ 2= gtskof| = zbol lmle| HME(m)
= MEZTHAE W0.1mxL3.0mx4ea/PE=x3Q8 = 3.6m
= Z3U2THAS W0.1mxL2.9mx4ea/B x3¥ = 3.48m
vi: {Eo MUEZ(FHETO 07~08, 0.75 M)
<¥E 52-67> SZ7| FHETD U MIHE: HE [MEEFTAE SH7I]
_ . . Z| o3| (M 2T M) 3 ME ASF(SEE=EA
T & =g DI | al N v Vi N v Vi
No. | (m) | (m*) (rom) | (mfs) | (mis) aivi3 | =(aivi3) tom) | (mfs) | (mfs) aivi3 | Z(aivi3)
1 29 | 3.6 0.509(0.382 | 0.200 0.283]0.213]0.035
2 25 | 36 0.439(0.32910.128 0.24410.183|0.022
=
= 3 21| 36 3.35 0.3680.276 | 0.076 0.444 | 1.87 0.20510.1540.013 0.077
4 17 | 3.6 0.29810.224 | 0.040 0.16610.125|0.007
1 29 | 36 0.46010.345(0.148 0.20410.153(0.013
2 25 1 36 0.397(0.297 | 0.095 0.176]0.13210.008
ct
2d 3 21 | 3.6 303 0.333]0.250 | 0.056 0329 | 1.35 0.148(0.111]0.005 0.029
4 17 | 3.6 0.270(0.202 | 0.030 0.120{0.090 | 0.003
1 29 | 3.6 0.301{0.225 | 0.041 0.0880.066 | 0.001
2 25 1| 36 0.259(0.194 | 0.026 0.075(0.057 | 0.001
=
3E 3 21 | 3.6 .98 0.218]0.163]0.016 0.0%2 | 0.58 0.063{0.048 | 0.001 0.004
4 17 | 3.6 0.17610.132 | 0.008 0.05110.038 | 0.001
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<¥ 5.2-68> SEdETHS S87I
_ . . Z o3 M= (M= A) S| M MAS(HEEAN
T cic) on | el N v Vi N v Vi
= NO m m? . . .. . . ..
(m) | (m) tom) | (/) | s aivi3 | Z(aivi3) tom) | (mis) | (mis) aivi3 | =(aivi3)
1 29 | 348 0.50910.382(0.193 0.25810.193(0.025
2 25 1348 0.43910.329|0.124 0.22210.167|0.016
!
= 3 2.1 1348 3.35 0.3680.276|0.073 0429 | 1.70 0.18710.140(0.010 0.056
4 1.7 | 3.48 0.29810.22410.039 0.151]0.113]0.005
1 29 | 348 0.46010.345(0.143 0.19710.148 | 0.011
2 25 1348 0.39710.297|0.092 0.17010.128 | 0.007
ct
28 3 2.1 1348 303 0.33310.250 | 0.054 0318 | 1.30 0.14310.107 | 0.004 0.025
4 1.7 | 3.48 0.27010.202 | 0.029 0.116]0.087|0.002
1 29 | 348 0.30110.225(0.040 0.084 | 0.063 | 0.001
2 25 348 0.25910.19410.026 0.07210.054 | 0.001
F
3E 3 2.1 1348 1.98 0.21810.163|0.015 0089 | 0.5 0.060|0.045 | 0.001 0.004
4 1.7 |3.48 0.17610.132 | 0.008 0.0490.037 | 0.001
Slof Zue By Mulol HAWHMTE JFOR FUSTE MFEA
My|EES Bt i)
<¥ 5.2-69> SHEI| 2¥Ms HE (MEE2FAHSE S77I)
PO PrOVETI GZA(Z O & M 5=/ =t = M) G#(E M MZ:sZT=xAL
. 8 = pls 3t 12t 2t 3¢t
(T) | u(N.s/m*) | (kg/m*)
(3.35rpm) | (3.03rpm) | (1.98rpm) | (1.87rpm) | (1.35rpm) | (0.58pm)
0 | 0.001830 | 999.9 41.01 35.28 18.64 17.06 10.45 3.73
5 1 0.001550 1000 44 57 38.33 20.25 18.54 11.36 4.05
10 | 0.001336 | 999.7 47.99 41.28 21.81 19.96 12.23 4.36
15 | 0.001170 | 999.1 51.27 4410 23.30 21.33 13.07 4.66
20 | 0.001009 | 998.2 55.19 47.47 25.08 22.95 14.07 5.02
25 | 0.000913 | 997.1 57.98 49.88 26.35 24.12 14.78 5.27
30 | 0.000816 | 995.7 61.29 52.72 27.85 25.49 15.62 557
<E 5.2-70> SE7| 28Ms HE (SLHEFAS 277I)
co|HaAS| BE, GZA(E O 3| M =M =T A) G#(B| M MZ:#HETAL
C = C = C =
(C) | uN.s/m) | (kg/m) | 1S | 280 | 8t g A o2s | sE
(8.35rpm) | (3.03rpm) | (1.98rpm) | (1.70rpm) | (1.30rpm) | (0.55pm)
0 | 0.001830 | 999.9 42.37 36.45 19.25 15.28 10.24 4.02
5 1 0.001550 1000 46.04 39.60 20.92 16.61 11.13 4.36
10 | 0.001336 | 999.7 49.58 42.65 22.53 17.89 11.99 470
15 |1 0.001170 | 999.1 52.97 4556 24.07 19.11 12.80 5.02
20 | 0.001009 | 998.2 57.01 49.04 25.91 20.56 13.78 5.40
25 | 0.000913 | 997.1 59.90 51.53 27.22 21.61 14.48 5.68
30 | 0.000816 | 995.7 63.32 54.47 28.77 22.84 15.31 6.00
#7 OHM| SERH J|2AY REu7 IV- 145
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<E 5.2-73> 24 7 HE RS (SHdEFAsS SH7I)
) RPM
s RPM &9 | B 2

0C | 5C | 10C | 15TC | 20T | 25T | 30T

12H50sec™

) | 374 | 354 | 337 | 322 | 307 | 297 | 286 | 2.86~3.74

2EH30sec ™) 266 | 252 24 229 | 218 | 211 | 204 | 2.04~2.66
3ck(10sec™) 1.28 | 1.21 1.15 | 110 | 1.05 | 1.02 | 0.98 | 0.98~1.28
3) AKX M|
oMY
EMX= ey 7x2 £2X S 26 272 17354 TSUHAE
S X771 AR=EHOo Aen, EMEHX = FAMX FUF stF &
HEZ 0550 MsA £3X| AHHEEHDPO0A)L Xts ZH/H2HE2=Z
HEEEHXE 2+ v E5t04 i =2 X| X[ 2 o & stct,
<¥ 52-74> Sludge Collector | €
Ze AT H
T = guss | =zusx i
g 4 T 5 O XHA]
TS 4 2T 2 17 S 22 1T
S2MEE | 02 ~ 0.8m/min 0.2 ~ 0.8m/min
= ghA 7101 =% J101E#H =
o= x| Motor 1.5kW Motor 1.5kW
Cyclo reducer Cyclo reducer
= PNR - -
ISIESPN; SUMITOMO SUMITOMO B - :
T 3 4 Cj e | " S * 2009/02/2415'28
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Ms 1MA =HE BRY 1998.11 075 Act:2Z4 32 o}
D600 SL2wa | & (1998.11)
THE AR HEEHT 1999.1 150
450/400Ax17.4m° /minx30mH LHsHE™MTI| | 8P
otm| Al MW e
D600
ME 1AM 2HE BFY 1998.11 075 Act:2ZA 320}
D600, 10K SL2wa | & (2000.8)
ME 1A 258 BRY 1998.8 5 Act:2Z4=2|o}
D1,100 SL2we | (1998.11)
Single Girder Hoist Crane 1998.6 3.0 (Al
5Ton ME 0.75%2 ===
Monorail Hoist 1998.6
Hif 2HA!
2 8Ton Mo 35/0.4 (B 2HA)
A5l flAMEHZ(XsH=) . PW-200M
18L/minx12mH Wilo 032 (EHZE7|R)
Al +ZEDEEE 19986 5
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o - MAUE | 58 | s
g =0 g4 2 7 ] 2
™ & T HEA | W) | () =
~ A2 A XY 19992
ModAF=2l7| 20kghr I - 3(1)
_ s &4 Ay 1999.2
S O = ol _
STl 20kg/hr EAI7[7 3(1)
_ M7 247144l 1999.2
712t7
=21 ookgihe sazA | 2 3
ZotRIZ mEubAl 1999.2
el ~ —
BS=271 | goghr ENE 30
Mg gy .
dERELE | o 51??3|274I 3
o |ZHY s ZEw 1998.6
BENEEI e SAI7|A B 16
ThA MERE 28
1.000kg/hr
- H{7|EH x {CH 75
HATIA | - W] x 1Cf 1998.6 37 A
Z5tMd| | - Naon =&HHZ x {Cj SMI|A o
0.7m /minx21mH 55
~ A ZREESTS304
E5pdd| AFsH of B
7| B}EHAl
cazmy |7 -y
718
At S i?ig Cell Type(4&718) _ 5
A&7  |Monorail Hoist(U-Type) 1998.6
SO|AE  [28Ton ME 3504 1
; Atz Al STS304
A | e xofur 1
P PN
SRITE | S 14]
Mea  |+E" 2| ~ KhAx] © % o
274857 | HEEAE olobRix| X ST 55 2 (ZHrdRrER)
sH4 | $EE azhEEy| ~ ox 5
a7tEs| |sEEAE olobRkA| (X SHkET| 55 1 (o{ZX| REH)
| AR EREEE 1998.6
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HOZE | AlAMIHZH =
2) E3tMH|

SAMel E5E 98 B8l I HA SAEy
Rlofl Mx|=lof Yot BAME ABSHR| 41,

of =Zt&st7|(Water Champ)E M x|st0{ S%

2 245ty Ack

o237 2MMHS(G-Valve) AE

= PACHS)E

% JtSsio], H&e

2t (o A

T=ZhE2I| = &2 2K & 1AIEE 745, 2A Lol

stol 25t Ao, 2t dH[o] FHSZH0|

o|st2 = 2L E FL &5}

T 2 144 2AH &
= &l T35 =7HESY|
SIMEE 3450rpm 3450rpm
M s 7 11kW(2P) 15kW(2P)
e =L HE2HM HE2HM
A X 2005.9 2005.9
S [ES PN S 27| S 27|
T = 1 Cff 1o
- HExY

M2l EZHQ) : 402,150m /L (“H= 2 M

E3tM (V) - 4.65m (AT 4.65m/sec 2
= 2.33m)

MO =(N) : 2CH(AI L & 1CH)

Mo

- wUEs| 2HSY ME
V3 XV XIxcosh x10"°
0{7|M, V : MeKV) = S EZAH2009.3.9) EAl A of
| : ME(A) = SHEZTAH000.3.9) SHA| H|of
cosO : ¥E = MZEAL RE{AIFM 2 E

v- res| erarxy

1= dMFAZE AMH,

A XA Zx



I
<>
(9]
=
=

TAIZ(11kW) Ps1 = 1.732 x 375V x 25A x 0.849 x 10-3

1l
>
\l
=
=

2AIE(15kW) Ps2 = 1,732 x 375V x 26A x 0.868 x 10-3

5tod
G = \/7 %?]PS (sec™!)
017|M, Ps : 2253 (Kw)
L E2olA HAAS (Ne/m)
Vo ESAE (m)
= = S SlZ=
oA+ | 2z %&3 31;3
bN.s/m) | plko/m) ey A & 1A= oA
0.00183 999.9 13.8 14.7 1,799 1,855
0.00155 1000 13.8 14.7 1,955 2,016
0.001336 999.7 13.8 14.7 2,106 2,171
0.00117 999.1 13.8 14.7 2,250 2,320
0.001009 998.2 13.8 14.7 2,423 2,498
0.000913 997 1 13.8 14.7 2,547 2,627
0.000816 995.7 13.8 14.7 2,694 2,778

1ol 2HHs0A2t Zo|l EEtEdEs +=2(0~30TC)ol w2t 1,799~

2778(sec)2 H|IX =2 ZFUTE |XstT Act oo AMu|e| =

BEch AR Sao| AMsslol 28T Uck MAAle BE[AFLME

2o xof 15.8kW(380V, 28.7A)7tX| 270l Jhseh A2 2 LIEILD U

oLt 2 HZASH2 AMES Hotstol 22353 Hoh I & Ee
7b Aot wEtM =zhE=t7] 15kW ol &t 1tHE ofH|7|2 & Es5t 2Y

OFAIA] AL X HHS HEA
7 ULtA SERH 7| 2A 2 REHTY Iv_ 169
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<¥% 5.2-85> Eslzx J|1E
T B E5}A| ZF t(sec) E52ZEG(sec™) ] J—
AWWA 20 ~ 60 300 ~ 1,000
S Kawamura 10 ~ 30 300 7| H A
1~ 2 Gt 400~1,600, G=750(4 =) ESESECR-T
R.L Sanks 700 "

diuZzez STAM= PACI(17%), PAHCS(12.5%),

PACS(17%)7t AtE =

o, PACSE Fd=7t 3d & 62 olA2, &2 PACIZH PAHCSZt ¢

(=]

i
0
0
-m
I
N
i
Rl

AAlst 2gch =B pHEZH QL 74 A~CHNaOH) F 2 A

Ol AFBERA T QI MH| S 7} M 510, I ATkE A7

=
o

52

-_—

FYAMHO

Lt, 20094 6ol

o2t 20094 6ol

2HtEocz= of UM MAHE £t 2USMEHPAC)EUMH|T} o &
SIX| RERMEETAHS)o =D Jch 2UHMER2 2006 ~2007H o
= Ztsa™o| glu, 20080 2F 1580 MT FEl Hoz ZALECH
of x| ok E 25 4=
T = S3A
NaOH = &M EHPAC)
(PACI or PACHS)
29| 2| o & &= (459 o X olyd =
QFEX‘IZ%P/%E %El %‘{/é,I‘X‘{é}'_DE _—|9| = I'i (45/0) iEHE X-IO, |_|_—| S
S| A8l 3 (20%), M &= (20%) (RIZ7] Mx])
ok E = = Cl Al HaFelo| Clm Al HEFl7| Screw Feeder
& off g Al - 2= mek 54
FolzF ®of AC Servo Motor AC Servo Motor Screw Feeder Inverter X0
Z 9d = 2 =2tES| S A gsiols T A gshols ¢
F A X H AN FCHIW ) AreH FUREML) 23X RERMHEES)
OF A
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<17 52-63> Mdx| & &

gkalo|C}
# 5.2-90> Flocculator | -&
T & 1 gt 2 3 &t
& Al =™ mj & (Horizontal Paddle)
= oy | AE:D3.1mxL3.1mL, 4armx4Blade
| 2e:D3.1mxL3.55mL, 4armx4Blade
SIMEE | 4.47rpm ‘ 3.04rpm ‘ 1.56rpm
27 b4 ol Ef(Inverter) H&E 2
sl 37KW | 22kw | 1.5kW
A X A 1998.6
. o | e e | Mg g | dE ey
Sl adod | Y2t | S 2t)
= Al e M EX|H/AM N

T MP/ARE/ANN Y

SFF A 22| J|ZAY REHY IV - 175



HIOZE | AlAIHZH

<+

04
0
0

0F

#10X| 2

tol &4

us

71 &(50~10/sec & &)at H]

tid ot

5

E

4(2009.2.18)

[l

<# 52-91>

RKis|loo
o] — v
||| |
30—

RISB|N S8
zom.N1.1.0.
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<¥ 52-92> 37| ml& FHEE A HdUSE HE (EEFAS SEYI)

N AT (S EA) ST AE(HEEAD
ol@t| Di | ai
T = N \V; Vi . » N v Vi . .
No. | (m) | (m) 3 | Sava 3 | v
i | G | e | B | R e | | | 2
1 30 | 528 0.70210.527|0.771 0.24910.1870.034
2 2. 2 ) 0.45610.502 0.21610.162 | 0.022
=S 6 528 447 0.609 1.744 | 1.58 0.078
3 2.2 1528 0.51510.386(0.304 0.18210.13710.014
4 1.8 | 5.28 0.42110.316(0.167 0.14910.11210.007
1 3.0 | 528 0.47810.358|0.243 0.17010.12710.011
2 2.6 | 528 0.41410.310/0.158 0.14710.110(0.007
2Ch 3.04 0.548 | 1.08 0.025
3 22 | 528 0.35010.263 | 0.096 0.12510.093|0.004
4 1.8 |5.28 0.28710.215]0.052 0.10210.076|0.002
1 3.0 | 528 0.24510.184 1 0.033 0.09210.069 | 0.002
2 2.6 | 528 0.21210.159 1 0.021 0.08010.0601|0.001
3¢t 1.56 0.074 | 0.59 0.005
3 2.2 1528 0.18010.135(0.013 0.068 1 0.051|0.001
4 1.8 | 5.28 0.14710.110(0.007 0.05510.042 | 0.001
<E 52-93> SF7| IE FHAE U MHLE HE (RYSEAE 27 I|)
H o EH 4 (A EN) BNES A= (HEEAD
ey olm| Di | ai N : N
=1 No. | (m) | (m) Vol | avid | Stav Vol U [ avis | st
tom | () | (o) | 33 | A | | ) | g 2L
1 3.0 | 5.68 0.70210.527 1 0.829 0.291(0.218 [0.059
2 2. .68 . 4 54 0.25210.189(0.038
1ch 6 156 447 06090456 0.540 1.876 | 1.85 0.133
3 2.2 | 5.68 0.51510.386|0.327 0.21310.16010.023
4 1.8 | 5.68 0.42110.31610.179 0.17410.13110.013
1 3.0 | 5.68 0.47810.358|0.261 0.17610.13210.013
ot 2 2.6 | 5.68 304 0.41410.310/0.170 0590 | 1.12 0.15210.114]0.008 0,030
- 3 22 1568 0.35010.263|0.103 | | 0.12910.097 | 0.005 |
4 1.8 | 5.68 0.28710.215/0.056 0.10610.0790.003
1 3.0 | 5.68 0.24510.184 | 0.035 0.097 1 0.073]0.002
3t 2 2.6 | 5.68 | 56 0.21210.15910.023 0,080 | 0.62 0.084 | 0.063 | 0.001 0,006
- 3 22 /568 0.18010.135|0.014 ' ' 0.07110.054 | 0.001 '
4 1.8 Y, 0.14710.1101]0.008 0.058 [ 0.044 | 0.001
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<E 5.2-94> S| *¥UMs HE (MEgEFAS S77I)
celmguns| as G2 (Z ol 3| M 5= H | == M) G (el M MZ:szxAl
(C) | uiN.s/m) | pkgm) | 180 | 28 | aet | 1eb | 28t | g
(4.47rpm) |(3.04rpm) | (1.56rpm) | (1.58rpm) | (1.08rpm) | (0.59pm)

0 | 0.001830 | 999.9 62.32 34.95 12.85 13.15 7.42 3.19
5 | 0.001550 1000 67.72 37.98 13.96 14.29 8.06 3.47
10 | 0.001336 | 999.7 72.93 40.90 15.04 15.39 8.68 3.74
15 | 0.001170 | 999.1 77.91 43.70 16.06 16.44 9.27 3.99
20 | 0.001009 | 998.2 83.86 47.03 17.29 17.69 9.98 429
25 | 0.000913 | 9971 88.11 49.41 18.16 18.59 10.48 451
30 | 0.000816 | 995.7 93.13 52.23 19.20 19.65 11.08 477

<¥ 5.2-95> SH7| *NMMs HE (SEETHE SHII)
co|gags| e G (Z 3| M $=:H =T M) GUEI M AFZ:HIYEA
(C) [(N.s/m) | plkg/m) | 1EF 2t 3&t h= 2t 3&t
(4.47rpm) |(3.04rpm) | (1.56rpm) | (1.85rpm) | (1.12rpm) | (0.62pm)
0 | 0.001830 | 999.9 62.77 35.21 12.94 16.71 7.87 3.41
5 | 0.001550 1000 68.21 38.26 14.06 18.16 8.56 3.70
10 | 0.001336 | 999.7 73.46 41.20 15.15 19.56 9.21 3.99
15 | 0.001170 | 999.1 78.48 44.01 16.18 20.89 9.84 4.26
20 | 0.001009 | 998.2 84.47 47.37 17.41 22.49 10.59 459
25 | 0.000913 | 997.1 88.75 49.78 18.30 23.63 11.13 482
30 | 0.000816 | 995.7 93.81 52.61 19.34 24.98 11.77 5.09

lol AE& Hiel Zo| Ay "3 2 0~30CTE 7I&E22 SH7|9
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<X 5.2-96> Paddleal &7 mitdx= 7|&
s EWET DEZE T S ot = seag
= t(sec) G(sec™ (F=2Ho)y|) (m/sec)
AWWA - 35 ~ 66 15 ~ 20% 0.09 ~ 0.91

10 ~ 25%
~ ~ Xzt ~

S. Kawamura 30 40 50 10 84 2t 30%0)| 5} 0.15 1.0
AT AMIE 20 ~ 40 10 ~ 75 =2 sAl= 0.15 ~ 0.8
SToeTEE olmHE 10% 0|5k | '

20| w2l MY GUe FAS STEE £Y F YL, 2=
B SH4RE FY 4 oSz AME GAUS RASI LiME &

20 wat 2x7|9 FHMETE =H™sloof stk GEF2 50~ 10(sec™)

TR HUBEE S0 w2t 27EHE SWIIS AMSTE 02N

<¥ 5.2-97> TF24d 87 MY UL (MEsFAs S87I)
RPM
= RPM Hel | H 1

0C | 5T | 10C | 15T | 20C | 25T | 30T

1=h50sec™) | 386 | 3.65 | 348 | 333 | 3.17 | 3.06 | 295 | 295~3.86

2=H30sec™) 275 | 26 | 247 | 237 | 225 | 218 | 21 | 210~275

3cH(10sec™) 132 | 125 | 119 | 114 | 1.08 | 1.05 | 1.01 | 1.01~1.32

<¥ 5.2-98> 24 S HE RUSE (SHEFAs SH7I)
RPM
a= RPM &9l | v =

0C | 5C | 10C | 15T | 20T | 25T | 30T

12H50sec”) | 3.84 | 363 | 346 | 331 | 3.15 | 3.05 | 294 | 2.94~3.84

2tH30sec™!) | 273 | 259 | 246 | 235 | 224 | 217 | 2.09 | 2.09~2.73

3cH(10sec™) 131 | 124 | 118 | 113 | 1.08 | 1.04 | 1.00 | 1.00~1.31

7 OHEAl 2EHH| 7|28 REy IV ~ 179



HIOZE | AlAIHZH

AMKE Y TE2 2
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o

=8| X| 2l 2l B (400A)2 At 7H/H 2

ToE SHEZ o[&=H0 Mz4
Moz £3XE HE Hi&sto] & X X2 o|&etct
¥ 5.2-99> Sludge Collector | €
g X T2 7|
T = H| 10
MEBTHS SHETAHS
4 TS O A4
7S k4] TR 17 =E 2T 2 17 =
2MEZ | 02 ~ 0.8m/min 0.2 ~ 0.8m/min
= 751 HhA] 7101 =% 7101 =
o= x5 Motor 1.5kW Motor 1.5kW
Cyclo reducer Cyclo reducer
MY 1998.12 1998.12
K| =F Xt S Y S RelFS R
T 2 8 2 o
odEZETHE XY 2EMHs HE
O &3 X gz
S £ X2l Zo| AZEHECH Mol X7 MesH2
FotLt, AdAE ez FAS XMHelsHE s XFE7el 7
2 5 S JECE AESHACE
# 5.2-100> FSIPSPNE-TES s DN
Aoz HMIDYHSE LS X T
T = = H 3
(m /) (kg.DS/¥) (m/gd)
o e/E T E T (12.89NTU) 138,718 2,197 732 WC 99.7%
A H 72 A A EHE(40.89NTU) 265,418 11,421 2,284 WC 99.5%
F) sz 3 HMEHIEHE ES3YE0F M52 J|&Flcte| Mass Balance &=

AEA]

—

V- 180| ot



- A REUAEESR 175
- A8X 74 W19.0m x L60.0m x WD4.6m x 8X|
- 23 H 74 W84m x HO.7m x 27H/X|

- 0l=AH&| : 2F 60m

2L 2 X 60

t v 2R - 55 = os +(2x2)= 604 ~ 154 (min)

of7IA, L :
AV
- ST 1Y 2=EE (Ns)

. . o« .
24hr x G0min _ 24 x 60 _ (31/4)

Ns = t ~ 604 ~ 154

| &= 2eEk (g1)

ol

- &7 1
q= 1/2 x 2W x H x Lo
=1/2 X2 X84 x0.7%x19.8 = 116.4(m'/3])

o47|M, W : 23 ot Z(84m)
H: 2383 =0[(0.7m)
Lo : 28X 2HA| MAHEZ| (H/tan2°=19.8m)

- 7 1Y M2l (qd)
@ = q XNs x84 = 1164 x24 ~ 9.4 x 8%

= 2,235 ~ 8,753 (m’/Y)

etM ztf S Xgdzts delstez Yl asxo et £2{X2
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—
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I
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ol
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jifd|

SXFH7|2l XMElsH2 &

e
=

2t 2 of A0

of &zt

y et

Al

=13
=

[=: PN
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<
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WC 99.7%

2 x| 2f

A

=

A

584

1,753
5,703

=

79,872
120,765

et AL A

°

<# 52-101>

o EFE(12.89NTU)
A 7/ E A EE(40.89NTU)

FR2Y

H0

WC 99.5%
604 ~ 154 (min)

1,141

|

+(2x2)

[l

7|& ko] Mass Balance &=
o

0.2 ~ 0.8

: W89m x HO.7m x 27H/X|
2 X 60

: W20.0m x L60.0m x WD5.3m x 2%|
60m

X7 A
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1) depfe & 2Ae

_ 24hr X 60min _ 24 X 60 _ 1 /o]
Ns = : = or = 151 = 24 94 (39

q= 1/2 x 2W x H x Lo
=1/2 X2 xX89 x0.7x19.8 = 123.4(m'/3])
0o{7|M, W : 2323 Z(@89m)
H: 238&5 =0[(0.7m)
Lo : 28X 24| HxfHE| (H/tan2°=19.8m)
- &7 1 M2lZF (gd)
g = q XNs X2 = 1234 xX24 ~ 9.4 X 2%
= 592 ~ 2,320 (m'/Y)

etd zof S X|gdzts d3lstez Yl oo et £2{ X2

SR e 2oL 3 O|EMOR S0 13 BA| 28 S

O] 123.4x2X[|=2468m' 0|22 HTEITA| 1 2~33|, MAE A0 = |

o, o{ 24X  FH=A[MH|

x| MegrAse FHTE FYUSHH XElste sHL

tu
O
no
o
Ral
i

0

—

230 A2y, AMHLA 2 ST+ GAM YAS AFSsStE Aok AAMH

0

2 oMmEz Ao oMHEZol ofnfx| mate] HMSEIIE 0|B3l0 2

— O —

st Aok ofutE ofztes A2 2UolX|2, A fUFR0s
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FHAS FYUSD Yk ofRIS| FoMHE AT 7, 59 WoFel A4
HYZ, oMSE7 So=2 T4 Utk
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N
&
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N

s
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ﬁ/\ﬂ"a"El
(SHME)

<38 52-64> G{MX|MH| ASE

Drain ——<

2009/03/10 17:13

AMSE|

0 Zpx| AbE

M HAE AMZEE 7|FE0z2 HE 4 87|29 TS HAESHAHCE
odMHEIE 3 AMSEY| M
<I 5.2-102> Adl A
o = SRR HAMEET H 3
3 4l THE IS5 WHRE ZEIZ| FxEZ2¥
= =F 13.5m /min x 9mH 49m’ /min x 3,000mmAq
FPESE 1160rpm(6P) 1750rpm
S A HE2H HqHE2Hd
HES7| 37kW 45kW
MAHEE 1998.12 1999.1
| =K} CHotZ | Al st= 7 A
= =k 3 Of 3 ol
OFAkA|
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1 0.24m /min -

m?
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g

H|
W8.0m x L13.8m

0 2} X|

110.4m
13.5m /min = 3CH(1CH of H])

m?
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HOZ | NAINEHE

ETSERCE

AIEAE UE8+ sz

1

——r]|
“\

o |

E—

D ]

R R R :
3 i S S N 3 3 i =
1 1 1 I 1 1 1 1 I
2 A =l Al =Y A AW £ A
1 1 1 1 1 L 1 1 1
A % X X X X A % %
E §l §l §l . él él él

# 5.2-104> STH= MY
T = M E MEET STH= H 1
g 4 TEHR XS UREE=
T 4 2600 x 500
7 = 30.9m /min
2t 32m
= 9 260kW 3,300V
R = AL Pump O et=7&7((1999.1)
Motor O e+ & 71(1999.2)
3™ 880pm 8P
= SCH(1CH oflH])
v- 1| erara



2 AFRE 27} glof MelshT, 2005 12 —2006d 122, 2008141 ~
1280 2HsE AR E J|Fzo2 Helsien &2k 321t 2ot
<E 5.2-105> Adge o e
T = Al 2F(m/Y) STEH(m /) H 1
3 7 - 84,681
20054 1% —2006 122
A 18~ 12
2 o) 178,000 107,732 20084 18 ~12

STgzZo 39zt AR FalskH =|tf 107,732m /Y, dEH T 84,681

SHETE 199990 Mx|=0f #MIA SHSHD U0 SHRIROA
of Zo| AFHE #1357 ~4537|8 W MRS, 2 7Y )
sge osn 2ot
<E 52-106> S4HZ 2HRY
A 2E7 4 Al ZHhr/E) I .
22| a5y my | one |RE/EEA
(&) | (m/d) N PN I 1]
#1 | #2 | #3 | #4 | #5 | A | (m/min) | (m/min)

2005 | 30,859,419 2,568 |1,395(2,499|1,943|2,433 | 10,838 | 47.46 30.9 1.54

2006 | 31,619,160 |2,468|2,276|2,581|1,031|1,979| 10,335 | 50.99 30.9 1.65

2008 | 30,331,916 2,003 {2,029 |1,925|2,024|2,145| 10,126 | 49.92 30.9 1.62

#7 OHM| SERH J|2AY REu7 IV - 187



HIOZE | AlAIHZH

23 Al ZHhr) 2Maa

d | SHMAE MBS S5EHE A olg 7
# | #2 | #3 | #4 | #5 A (m/8d) (m /)

1 | 1922 | - | 2302 | 2382 | 2265 | 887.1 | 2549827 | 82252

o [ 1934 | - | 1949 | 2035|2088 | 8206 | 2302703 | 82239

3 [3000| - |2429| 2027|2637 10183 | 2538913 | 81,900

4 | 1867 | 1806 | 187.8 | 1834 | 1426 | 881.1 | 2427205 | 80,907

5 | 1856 | 157.3 | 231.7 | 186.4 | 1627 | 9237 | 2514074 | 81,099

sos |6 | 19902133 [ 1781 | 110.7 | 1908 | 0008 | 2563884 | 85463
7 | 2810 | 2403 | 2163 | - | 2175 | 9551 | 2714024 | 87,549

8 | 2126 | 733 | 2413 | 181.8 | 227.1 | 9361 | 2703418 | 87207

9 | 261.0| 00 | 2630 | 1340 | 2414 | 8995 | 2615738 | 87,191

10 | 2452 | 1308 | 1995 | 1467 | 1959 | 9271 | 2685863 | 86,641

11 | 1273 | 1875 | 207.8 | 1462 | 154.1 | 8228 | 2566826 | 85561

12 | 1746 | 2027 | 1057 | 209.7 | 1729 | 8657 | 2676944 | 86,353

1| 1075 | 1181 | 129.1 | 1358 | 1739 | 6645 | 257175 | 82,960

o | 1552 | 1654 | 141.8 | 1856 | 1330 | 7810 | 2366076 | 84,503

3 | 1744 | 1564 | 2001 | 1322 | 1794 | 8514 | 2586063 | 83421

4 | 1806 | 1843 | 1920 | 683 | 1842 | 8185 | 2482217 | 82,741

5 | 1911|1618 | 2211 | 734 | 237.1 | 8846 | 2615562 | 84373

o005 |6 | 2517 | 1495 2005 | 528 | 222.1 | 8856 | 2666296 | 88543
7 | 2067|1505 | 2876 | 662 | 1937 | 9245 | 2785997 | 89,871

8 | 260.1 | 2554 | 2765 | 171 | 141.1| 9593 | 2917620 | 94.117

9 | 2515|2537 | 3463 | - | 718 | 9233 | 2746288 | 91543

10 | 2760 | 2707 | 2306 | 504 | 945 | 9221 | 2662722 | 8589

11 | 1608 | 1913 | 1659 | 157.8 | 180.3 | 8561 | 2619715 | 87,324

12 | 2149 | 2189 | 1717 | 911 | 1675 | 864.1 | 2608848 | 84.156

1 | 1122 | 1637 | 197.9 | 1969 | 196.1 | 8666 | 2606821 84,001

o | 1483 | 1807 | 1628 | 147.9 | 1440 | 7835 | 2.349,091 81,003

3 | 1501 | 1757 | 1669 | 1605 | 199.1 | 8612 | 2587317 | 83462

4 | 1602 | 160.8 | 179.6 | 1942 | 139.1 | 8338 | 2,503,181 83,439

5 | 1519 | 2052 | 1643 | 192.1 | 1452 | 8587 | 2560909 | 82,610

soos |6 | 1910 | 1448 [ 1355 | 1048 | 1683 | 8344 | 2505074 | 83582
7 | 1954 | 1882 | 1558 | 180.7 | 22047 | 9447 | 2759295 | 89,010

8 | 1985 | 1784 | 1900 | 1539 | 1918 | 9126 | 270049 | 87,113

9 | 1375 | 1956 | 107.6 | 210.9 | 207.3 | 8589 | 2571839 | 85,728

10 | 1449 | 1836 | 156.8 | 167.8 | 2054 | 8584 | 2545615 | 82,117

11 | 168.1 | 1568 | 1958 | 1188 | 1324 | 7719 | 2340488 | 78016

12 | 2365 | 953 | 1120 | 1059 | 191.8 | 7415 | 2300890 | 74222

7] 7.039.2]5.699.3| 7,005.1|4.99826.556.7| 31,2984 | 92.810,495
AdmF | 642 | 520 | 639 | 456 | 598 | 2856 84,681
JFES | 225% | 182% | 22.4% | 16.0% | 20.9% | 100.0% 48%
v- 18s| A



162% 2 A

tol Se[7F dH=E

s

FA

tod, 2tF

S

5ho{ o
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T (Cavitation 4 E &F=x)

S
—

A01 ZF2[5t0fof
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12
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© © < [ o

(kep/iu)izlv&1ic

LU—BUUG
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§0-900¢
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<% 52-68> CHAAS

ol 7t
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=
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—
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44,500m" /)

, 1CH ofH]

Al
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4.49m

47.0m-42.51
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HIOZE | AlAIHZH

TLIHH B AL (HI2) = 1.83m = PLHEj RIS A AME &=
- e Mud UY + EAHLH = 449m + (27.7m + 1.3m)
33.49m
- UNMHE : seEZE MHUNO| ROMHEA LMo
3349mo|22 E2EHE 20254 7|Z=o2 2ol o 15m ME
=3t oz Ueigtch d8S2 E4EC LWL £ 2859
1.5m A&&510] 2dstH 22|71 sls Aoz mot=Ecl
<E 5.2-107> Tufaf 2EEA A A E
2 | 2% | 8% | 83 |[24AF|suwH
T': Hf 11
T m |Am| (e | s | Go) | mm | T
Soly 0.7 1 0515 134 05 0.046m
o H (45°) 0.7 i 0515 134 0.2 0.018m
soix| ZOIEWE | 07 1 0515 134 012 | 0011m
= ES = @ 0.7 3 0515 134 100 | 0.011m
] 0.7 134
E P 06 1 0515 . 019 | 0.002m
sty ot 0.5 1 0515 262 019 | 0.006
S 0.6 : 1.82 : ~om
FECE] 0.6 i 0515 1.82 23 0.388m
HE{Zafo[#E| 06 i 0515 182 025 | 0.042m
AOlE®E | 06 i 0515 1.82 0.12 0.02m
EI! 06 | 15 | 0515 182 100 | 0.112m
o H (45°) 0.6 > 0515 182 0.2 0.068m
sty ot 0.6 1 0515 1.82 019 | 0.006
cxx 0.8 ' 1.02 ' o
= El(Run) 0.8 1 1.030 2.05 05 0.107m
0.8 205
sty ot 1 1.030 019 | 0.005m
1 131
El (Run) 1 > 1,545 197 05 0.198m
stjf ot 1 1 1,545 1.97 019 | 0003
12 ' 137 : Jvem
E| (Run) 12 1 2.060 182 05 0.084m
HE{Zafo[eie| 1.2 i 2.060 182 025 | 0.042m
EI! 12 | 40 | 2060 182 100 | 0.133m
Al (HI) 1.302m
F) 1) A2 6.82x(L/D1.17)x(v/C)1.85, ol & &t : fx(v2/2g), =24, ECH & @ fx(v22-v12)/2g

Bt
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gl [or| 81| R B|B|&
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<1 | #O
ol | <k
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oF | WWW m.m N
| MnHDm.WwN
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IH | <7 |0 | &0 |7 <k J_% Lo
M- | %0 | OF | 0 [LHo | Wl | iz | o

NPSHav = Ha = Hsa - Hv - Hsl

s 2 Om)

(10.33m,

U
&

ol

I

7|

Ha

C 20N ZEET|F +5(0.238m, 207C)

Hv

<# 5.2-108>

M|,
m ___A_”_ H__H
S _AIIM:_mmvw
M 1 ™4 T
w olmHl T
= |7 RIZ|H|T
H L= ©
Al + I
Il
H
T
<+
<o
3 <
— | O [co e o NINep]
W o ® T n|0|an|<
Al — | | N[O S| =
i T |o|s|s| 22
=)
Ho
=
2l
ol
NRRARRE
EIEIE|IE|EIE| B
215|833 8|5
LEHHHHP
e
W
F|o 2
A o | <k | S ok (Y
Lol Bl il e T B
e R R DN S
R0 (oK |2 ]!
NCIRE o __w_w == ﬁ_umm
__o_H_ED _u_._

@ Cavitation

)43 (m), Ns = 120~6502

N x QI/Z
S

(

NPSHre

- Cavitation oflgt =74

im

NPSHav - NPSHre >
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A
HIOZE | AlAIHZH
<¥ 52-109> Cavitation 4 E - AT T A|AMT|
75 SN E MEEF SFHZ H| @
T2 (Q/Qn) 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 Qn = 30.9™/min
T2 (Q 247 | 278 | 309 | 34.0 | 371 40.2
s &EAMAXH (h) 0.056 | 0.071 ] 0.088 | 0.106 | 0.127 | 0.149 = hsl(Q/Qn)
255U TS(NPSHay) |10.746]10.731|10.714|10.696 | 10.675| 10.653 Ha-Hv+Hsa-hl
3| ™ 4=(N) 880 880 880 880 880 880
SUHIZE(S) 1,470 | 1,475 | 1,400 | 1,280 | 1,095 | 870 |AMTEZAMY|= F=x=
T @ E ol == (NPSHre) | 2.697 | 2.904 | 3.340 | 4.011 | 5.234 | 7.502 = (NQ'?/S)%
o 8.049 | 7.827 | 7.374 | 6.685 | 5.441 | 3.151 | NPSHav-NPSHre >
Cavitation 4 &
oFd | obd | obM | obX | obd | obN
o AEOIARL Zo| SHMAHE MEESF SHFFIO AL, YR
130% SF2Foll M = Cavitation &M JtsM2 gle 722 mohElch
3) A sEET SFHEHE
oSFHEMH| Y
<¥E 52-110> STEHZ M2
S E BB SFHEE
2 g 22 T =TE= H 3
FEH= | zdEE=
8 A SYE ABEY YREHE
o+ @600 x @500 @450 x @400
7 2t 34.0m* /min 17.4m /min
ok A 30m 30m
S B 260kW 150kW 3,300V
St=A7 St=x7
e Pump CH &t [(1999.1) CH sFE X 71(1999.1)
Motor CH st&E 2 71(1999.2) CHeH& 7 2((1999.2)
2| M 5= 880pm 880pm 8P
2= Ef SCH(1CH of ) 1CH
o2y
SHEHIT 2T BS0 20079 YWY AE2E SYAN HEH 27
2 AEE =71 gl AMelstn, 20054 1¥ ~20064 12€, 2008 1¥
280 2H3Y XIRS J|FoR Halsidon s5ee chan 2ot
OF Ak A|
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T = AMHEZ(m/Y) S3E(m/Y) H
g o - 80,519 20054 18 ~2006 12
2 o 123,000 130,391 2008 1% ~12%
s+E=ol 34z 2XXE Felshy o) 130391m/Y, LW 80,519
m/U 2 Al E el o 65%2 JHEBE SHSIACL 50| AlM
gag EIfstol SME Y ZAY|ZF & 20054 6224, 20068 7819
o, 229, 252 ~272, BHIY, 12U= 8Y O[S0, HCfEFTS 2005
A 62420l 2 sheict
ook E BB STHE 2HYE
S+E=ZE 199990 M| Eol HMIHK 2XstD oo SHXE|A
of Zo| FE= #1~#337| 3 DY 2Xetn, =HHE #4578 2
g2 exsiion, 7t 57| JtE8S cisnt 2ot
= M Al Zk(hr) =™ 7t
d | g HAAE BHAESF SFEZ A g
F#1 | F#2 | F#3 |[=d #4] A (m/2l) (m/2l)
i | 2253 | 3399 | 2943 | 00 | 859.6 | 2356789 | 76,025
2 | 2613 | 2504 | 2302 | 45 | 7554 | 2044773 | 73028
3 | 3075 | 3291 | 3541 | 94 | 1000.1 | 2643007 | 85258
4 | 2804 | 2450 | 3426 | 81 | 8850 | 2438915 | 81297
5 | 2814 | 2826 | 2811 | 00 | 8450 | 2472500 | 79,758
ooos |6 | 4089 | 1536 | 4477 | 288 | 10890 | 2658605 | 88620
7 | 2318 | 3547 | 3566 | 96 | 9526 | 2622702 | 84603
8 | 2633 | 2206 | 3314 | 232 | 8405 | 2380614 | 76,79
9 | 2217 | 2647 | 2512 | 13 | 7388 | 2,123418 | 7078
10 | 2366 | 2981 | 2589 | 576 | 8511 | 2481740 | 80,056
11 | 2855 | 2383 | 2577 | 316 | 8130 | 24713% | 82380
12 | 2763 | 2691 | 2830 | 234 | 8517 | 259,107 | 83745
i | 2170 | 1507 | 1923 | 251 | 5851 | 2223062 | 71,712
2 | 2371 | 2028 | 2756 | 498 | 7652 | 2273131 | 81,183
3 | 2373 | 3076 | 2458 | 146 | 8053 | 2410773 | 77,767
4 | 1989 | 2492 | 2681 | 385 | 7547 | 2237,136 | 74571
5 | 2782 | 2470 | 2137 | 323 | 7712 | 2317752 | 74766
o006 |6 | 2553 | 2869 | 2392 | 208 | 8022 | 2417188 | 80573
7 | 2370 | 3747 | 3104 | 502 | 9722 | 2778175 | 89619
8 | 3234 | 3003 | 2724 | 216 | 9177 | 2744111 | 88520
9 | 2506 | 2814 | 2510 | 352 | 8272 | 2478432 | 82614
10 | 23909 | 2469 | 2565 | 148 | 7581 | 2240597 | 72277
11 | 2536 | 2188 | 2449 | 607 | 7780 | 2453875 | 81,7%
12 | 2966 | 2156 | 2824 | 234 | 8181 | 2446475 | 78919

7 OHEAl 2EHH| 7|28 REy IV ~ 193



HIOZE | AlAIHZH

2 M A ZH(hr) M7

W | o A E BYUBS 4T= A SEE
T #1 = #2 T #3 | =A #4 A (m* /&) (m /)
1 395.4 246.5 410.1 99 1,061.9 2,760,558 89,050
2 317.3 296.5 291.5 2.8 908.1 2,413,460 83,223

3 354.5 3474 294.2 3.0 999.1 2,707,560 87,341
4 283.5 332.7 317.9 3.1 937.2 2,556,784 85,226
5 260.8 342.3 283.4 12.1 898.6 2,497,926 80,578
200 6 300.1 281.5 295.9 7.4 884.8 2,424,809 80,827
7 2832 388.3 277.2 14.4 963.1 2,630,408 84,852
8 270.6 275.0 254.5 357 835.6 2,331,731 75,217
9 285.9 269.5 278.9 14.6 848.9 2,365,451 78,848
10 3242 250.8 344.6 159 935.5 2,551,197 82,297
11 315.6 278.4 263.1 41.6 898.7 2,405,236 80,175
12 2948 258.8 255.9 7.6 817.1 2,292,647 73,956

A 10,008.7 | 9,906.3 | 10,308.1 752.3 | 30,9754 | 88,249,040
el 9.13 9.04 9.41 0.69 28.26 80,519
I8 32.3% 32.0% 33.3% 2.4% 100.0% 65%
F)#4S7 EEEHZ(74m/min)e 2HAIZEE FEHEZG40m/min)e 2HAIZISZ 2 HE.
<E 52-112> SrH= M
N PN T 4 ZE7HS Al ZHhr/H) A':HA%; E‘i 2H/8
5 T o L= o

() | (m/d) #1) 7 #2 | & #3 | =284 A | (w/min) [(m/mim| TF
2005 | 29,290,566 | 3,289 | 3,257 | 3,689 197 10,432 | 46.80 34.0 1.38
2006 | 29,020,707 | 3,034 | 3,082 | 3,052 387 9,555 50.62 34.0 1.49
2008 | 29,937,767 | 3,686 | 3,568 | 3,567 168 10,988 | 45.41 34.0 1.34

sa@mo| 2MxRO o5t MR e 2XFuIL 134~
149%2AM XA Foofjd| 3 A Atslsto] M EACH H== 3F3517¢
s x| ore welolM XAl Fee slmstol Susl s
£ stofof stH, ntREez 2HMA| 358 AHCavitation)o] ZHME 2
7 Q0| F2o|5tofofF st} (Cavitation A E EH=E)
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<E 52-113> Tl BEA AME
o TE | Y| FY | w5 2dAR edy|
= (m) [(@H,m)| (m*/s) (m/s) (f,C) HI(m)
T 0.7 1 0.567 147 0.5 0.055m
ol 5 (45) 0.7 1 0.567 147 0.2 0.022m
sox| ZOlE®E | 07 1 0.567 147 0.12 | 0.013m
- & 0.7 3 0.567 147 100 | 0.013m
=4 0.7 1 0.567 147 0.19 | 0.003m
0.6 2
NELE 05 1 0.567 2.89 2.3 0.979m
HE{Za2lol®e| 05 1 0.567 2.89 025 | 0.106m
Aolewe | 05 1 0.567 2.89 0.12 | 0.051m
& o 05 10 | 0567 2.89 100 0.218m
ol 5 (45%) 0.5 2 0.567 2.89 0.2 0.17m
Shrif 2 05 1 0.567 289 0.35 0.055m
EEZ 0.8 1.13
El(Run) 0.8 1 1.133 225 0.5 0.129m
Shoy 2+ o8 1 1.133 225 0.35 0.02m
1.1 1.19
El(Run) 1.1 1 1417 1.49 05 0.057m
HE{ Zalo|w e | 1.1 1 1417 1.49 025 | 0.028m
e 1.1 20 1417 1.49 100 0.051m
A (HI) 1.97m
) 1) A2 6.82x(LUD1.17)x(v/C)1.85, O & & : fx(v2/2g), Z2,BHf 2 © fx(v22-v12)/2g
2 AASE THSAMEMMA P X 2H2l(SKawamura); Ol ol
oZETAUMN HE
O STEH= M
ERRN - SYE YLEe HREHE
S =F Qn(m*/min) 34.0 174
% H(m) 30 30
= Pm(KW) 260 150
SRS N(rpm) 880 880 8P
T2 Ds(mm) 600 450
H & & Ns 283 202 Ns=N(Q/2)"2/H**
QFLEA]



T2 T5(NPSHav)

@ H=Z9
NPSHav = Ha + Hsa - Hv - Hsl
Ha 2t =% (10.33m, 3l & Om)
Hsa Ze AA™(m, S4-, 2rak)
Hv T20AM Z3E7]e T5(0.238m, 207C)
Hs¢ : 2¢ Hia &AFS(Hf ALY Ehx)
<¥E 52-114> T2 & dTF(NPSHav)
SIHMAHE SHEE T STTH=
T2 FE= e 0
=58 M4 LWL(m) 46.44 46.44
HE=J|&H=0| EL(m) 41.80 41.80 oz Al EL 40.50
=2l 4Al 2k Hsa(m) 4.64 4.64
ZstBI|erF Hv(m) 0.238 0.238 = 20T 7|&
S gt Al Hsl(m) 0.106 0.051 = Fujdf2tEAl R
2| b5 Ha(m) 10.33 10.33 XZDD Om
FEaEYLTSF | NPSHav(m) 14.626 14.681 = Ha-Hv+Hsa-Hsl
MI|=F)

- SHIEZ(S)Hl oSt A A
N x Q2,3
NPSHre = ( S )43 (m), Ns = 120~6502 i

- Cavitation ofl gt =7

NPSHav - NPSHre > 1m

<I 5.2-115> Cavitation 4 E - &
78 St E 2B SFHI(FHE) bl
F2f| (Q/Qn) 08 | 09 | 1.0 | 1.1 | 12 | 13 Qn = 34.0m /min
72 Q 272 | 306 | 340 | 374 | 408 @ 442
&AM () | 0.068 | 0.086 | 0.106 | 0.128 | 0.153 | 0.179 = hsl(Q/Qn)?
25 &Y+ F(NPSHav) | 14.664 | 14.646 | 14.626| 14.604 |14.579|14.553| = Ha-Hv+Hsa-hl
3| & =(N) 8380 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880
A& E(S) 1,470 | 1,475 | 1,400 | 1,280 | 1,095 | 870 |APFEA|MT|ZE E=
Z 2@ 52l +=(NPSHre) | 2.875 | 3.095 | 3.560 | 4.275 | 5.578 | 7.996 = (NQ'?/S)*
o 11.789|11.551|11.066 | 10.329| 9.001 | 6.557 | NPSHav-NPSHre > 1
Cavitation & &
OfM | obM | obM | obM | obF | obM
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T HMAE BUES S (=HYR) |
F2H| (Q/Qn) 08 | 09 | 1.0 | 1.1 | 12 | 1.3 Qn = 17.4™ /min
F2F Q) 139 | 157 | 174 | 19.1 | 209 | 226
Sol&ACEM (h) | 0.033 | 0.041 | 0.051 | 0.062 | 0.073 | 0.086 = hsl(Q/Qn)?
8554+ S(NPSHav) | 14.699|14.691|14.681|14.670|14.659|14.646| = Ha-Hv+Hsa-hl
3 M £(N) 880 | 880 | 880 | 880 | 880 | 880
EAH[EE(S) 1,470 | 1,475 | 1,400 | 1,280 | 1,095 | 870 |AtEZA|MT|ZE EH=
Z Q54 F(NPSHre) | 1.839 | 1.980 | 2.278 | 2.735 | 3.569 | 5.116 = (NQ'?/S)*

12.860|12.711]12.403|11.935[11.090| 9.530 | NPSHav-NPSHre> 1

obF | obFM | obF | obM | obF | oA

Cavitation 4 &

of HEoIMO Zo| SHMAE MBES SFBIZo Z2, MARUC

130% T 2ol M = Cavitation &M JEMe2 gle Heoezg =erEch

<¥ 52-116> STEHZ M2

+ 2 AEAHE MEET SHZ H

=N +HE YBEQY YREHS DSN450x400-6D

- 4 @450 x @400

T = 18.98 ™ /min

oF & 42m

= = 220kW 3,300V
Pump HS3Y(1999.2)

SESPNT

Motor o £+ 7 71(1999.2)

3| ™M 1,160pm 6P

= Bf ACH(1CH ofu])
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>
0k
ek
4>
d
)
)
k-l
o
_O't
H
N
o
(@]
(@]
i
o
!
N
(@]
(@]
()]
i
)
10
N
o
(@]
(e¢]
w
o
z

OFAEA|

V- 198



<¥ 52-117> ANdE8™ H &%
- & MEEER(m/g) | SrE(m/d) H 1
g - 49,005 20054 13 ~2006H 123
= o 82,000 73,926 20084 138 ~12¥
STH=Ze 349t 2HUAE HelstH =(of 73926m/d, € 49,005m/
U2 AldA R of 60%2 JtSE8E 2SI S50l ALE
2 Zustol 2dE D2 APz Set gilen, FuSsEe 2006
A gg14edol, 2N ESFH22357m/d)E 2008 125U 2 LIEHGC,
oA S 487 STHE RUHUE
STE Iz 1999d0ll HRI=0f HMAA| ™St A0 2HXZOMA
of Zo| EFEZ #157|~#457|8 1 2Hsien, 2t 7Y It
S8 chad Zot
2™ Al Zk(hr) 2HRY
H | & AMEAS 488+ STHE A dgd
#1 #2 #3 #4 Al (m /<) (m /)
1 414.6 287.1 0.0 22.8 724.5 1,360,298 43,881
2 227.0 420.5 0.0 0.1 647.6 1,209,652 43,202
3 356.9 200.2 123.6 47.8 728.5 1,338,880 43,190
4 11.3 156.9 231.4 243.7 743.3 1,350,019 45,001
5 82.1 298.0 163.8 160.0 7039 1,423,058 45,905
2005 6 359.6 192.3 161.2 4.2 7174 1,468,529 48,951
7 226.5 292.4 198.7 68.9 786.6 1,563,310 50,429
8 366.1 179.5 179.0 51.6 7762 1,576,010 50,839
g 112.8 244.7 236.3 179.3 7732 1,500,360 50,012
10 97.5 367.9 280.3 44.7 790.3 1,556,537 90,211
11 194.2 174.9 327.9 2.2 699.1 1,485,996 49,533
12 216.2 231.7 276.8 0.8 725.5 1,540,527 49,694
1 11.3 306.4 179.3 0.0 597.0 1,522,579 49,115
2 306.2 83.2 100.0 191.6 680.9 1,378,613 49,236
3 292.6 163.2 160.7 128.6 745.0 1,490,929 48,094
4 140.1 201.3 244.8 146.7 7329 1,429,527 47,651
5 386.0 134.3 1234 125.9 769.6 1,518,129 48,972
2006 6 319.1 290.5 164.4 1.2 7753 1,544,863 51,495
7 487.2 87.1 181.6 3.0 758.9 1,597,884 51,545
8 322.0 255.9 256.0 0.0 833.9 1,691,106 94,552
g 456.5 0.6 398.9 0.0 856.0 1,673,461 95,782
10 487.2 78.8 2784 32.3 876.6 1,658,787 53,509
11 466.6 0.0 263.6 23.1 7532 1,595,879 53,196
12 528.1 38.5 98.2 75.7 740.4 1,573,080 90,745
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2™ Al Zk(hr) 2R
5| | AEAHS ME8T S7HZ= A
#1 #2 #3 #4 A (m/ &)

1 159.1 364.8 192.3 57.3 773.5 1,517,675

2 184.4 235.7 123.1 162.3 705.4 1,395,859

3 40.0 241.6 123.5 337.6 742.7 1,436,256

4 136.5 49.7 91.2 472.0 749.4 1,421,115

5 59.5 163.1 2954 233.9 751.9 1,422,682

6 429.8 140.9 127.1 52.0 749.8 1,502,767

2008 7 410.1 214.6 129.9 70.8 8254 1,589,309
8 416.4 177.7 151.2 85.3 830.7 1,560,176

9 324.6 281.3 57.8 915 755.2 1,505,369

10 376.4 147.8 924 138.4 755.0 1,499,025

11 129.0 316.9 115.8 157.5 719.2 1,408,595

12 218.5 53.7 23.8 430.4 726.4 1,403,654
A 9,951.7 | 7,073.7 | 6,151.8 | 3,842.8 | 27,020.0 | 53,710,495

=R iy 9.08 6.45 5.61 3.51 24.65
s 36.8% 26.2% 22.8% 14.2% | 100.0%
<X 5.2-118> STEH=EZ 2R
HZb7tS Al Zk(hr/d) oH 34
#1 #2 #3 #4 A | (m/min) | (m*/min)

2005 | 17,373,176 | 2,765 | 3,046 | 2,179 | 826 | 8,816 | 32.84 18.98

2006 | 18,674,837 | 4303 | 1,640 | 2,449 | 728 | 9,120 | 34.13 18.98

2008 | 17,662,482 | 2,884 | 2,388 | 1,523 | 2,280 | 9,084 | 32.40 18.98
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<¥E 52-119> Fa&edT5(NPSHav)
T+ = AEAHS MEET STEH= H 10
s M4 LWL(m) 42 51
HEJ|&=H=0| EL(m) 41.80 Al EL 4050
= ol Al okX Hsa(m) 0.71
ZoEI|erF Hv(m) 0.238 =20C 7=
Selaf 2= Al Hsl(m) 0.069 = FLibf A Fx
7| b5 Ha(m) 10.33 X ZD 0m
FESYT5F | NPSHav(m) 10.733 = Ha-Hv+Hsa—Hsl
® Cavitation 24 ZHE(AFTTAIMT|F)
- SYUH|IHE(S)oll 2| sk A At
N x Q1/2
NPSHre = ( S )43 (m), Ns = 120~6502 mf
- Cavitation oilgt =74
NPSHav - NPSHre > 1m
<¥ 5.2-120> Cavitation 4 E - 4FEAIMT|&E
T= AlZEAE HEEs STEH= H| 1
2] (Q/Qn) 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 Qn = 30.9™/min
72 Q) 152 | 171 [ 1898 | 209 | 228 | 247
sEAMAA (h) 0.044 | 0.056 | 0.069 | 0.083 | 0.099 | 0.117 = hsl(Q/Qn)?
Fa2esdTS(NPSHav) [10.758|10.746(10.733]10.719]10.703| 10.685 = Ha-Hv+Hsa-hl
3| M =(N 1,160 | 1,160 | 1,160 | 1,160 | 1,160 | 1,160
EUHIZE(S) 1,470 | 1,475 [ 1,400 | 1,280 | 1,095 | 870 |AMTEAIMY|&E E=
ZHREATS(NPSHre) | 2.817 | 3.033 | 3.488 | 4.189 | 5.466 | 7.835 = (NQ'?/9)*3
7941 | 7.713 | 7.245 | 6.530 | 5.237 | 2.850 | NPSHav-NPSHre > 1
Cavitation &4 &
OFM | oFM | oFM | oFM | oFM | ofA
2 HEOAMLI Zo| oMAE MEs8s STEHZS FR HARZe
130% <SF2Foll M T Cavitation &M JtsMd 2 eles AWz mohElcl
OFARA|
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b 25 ¥ s =F
ol
Z1Ae RS2 FH Mut=of AtZolA 23Hds Fof 3HE 7
wstot 7| A7 A58 Ydstes el J[Ae ASo °ost= AL
Bon, J|AoAM LME= XSS d{YAAEQl delo o) LUME=
HoZ, o|aRlEo| WYst= Foe= oS EAMsto] koLt 2|
o{fE mchstoiol Sioh,
<E 52-121> Hzag ¥ Fs9 el
ool 2= & (Noise) Zl & (Vibration)
o 7 2| il”ﬂ PARR=NIE= o Cavitationoll 2|t Z-E
~ oy x4 | ©Cavitationol 2let &5 o Surgingoll 2|2t ZE
T = —
of o |CETA AT REEE 2T o Water hammer
T T loEY 2 EESzo 4880 WY 42 |oEEU BVl B¢
oSurgingdll 2olst &F
O AFZREL SZlof 2et &5 o3l =EY /| oMEHE =T
ZIAE [oFEHOZEY 3™ &5 oAEZS =2/ oFTe &4 ¥ ol
2l (o3 2EY ofFt S A7 0B MEe YEE [ o7|x B
o7|Et Hi A2l 3 S
oM BI|E
H=Zol ~32 "= Aol My, o w2} ct2Xgt YAH
of RHAtEfolAM Z|HZFEE 1molAM 80~90dB(A) MEolEE2 H= 3
M 2352 EYoto] HEAe ola RFEE =eolstl v dad d2 &
olg EAMotn 1 i g olAsto{of Stot &gl FM2 H=E 24
Efoll M H=/ZE{e] HA =0[o|M 1m Eo{xl o 28 L2ZHE ¢
XA FHsHUCEH
¥ 5.2-122> 22 JEBIE(ZHAE &3 A 2)
19 =& A[Zk hr) 2ZZ4=dB(A) H 1
8 90
4 95
2 100
MHAMEAHM 2
1 105
1/2 110
1/4 115
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-
HI

2

Pl | P2 | P3| P4 | P5 | Ml | M2 | M3 | M4 | M5

MNE2E(mmfs) | 04 | 04 | 04 | 05| 06| 05|06 | 06| 08|15

# | Sl (mm) | Q04 | 0004 | 0B | QOB | 0006 | QU4 | Q06 | 0003 | QAB | Q04
4 2(dB) | S1:86.8 | S2:88.3 | S3:88.7 | S4:91.3 | S592.8 | S6:89.2

MNE&S(mmfs)| 03 | 04 | 03 |04 | 04| 02 | 05| 03]|03]08
|

%y | mswe(mm) oo | 008 | s | oo | oo | aas | oo | 0o | aos | aas
::: 4 S(dB) | 511885 | S2887 | S3887 | S4:90.0 | S5925 | $6:90.9
- NEs=(mmfs) | 15 | 15| 13|17 ] 17| 08 | 14| 08| 13] 23
T | #3 | AE#Amm) | am | oo | oo | o | oo | aos | a3 | oo | aos | aar
;C’"L 4~ =2(dB) | S1:91.9 | $2:909 | $390.4 | S4:91.8 | 55945 | S6:92.0
- AESS(mmfs) | 06 | 04 | 04 | 04 | 05] 05 ] 03| 11]05] 12
~ | # | @seeimm | oo | oos | oo | s [ oo | oo | aos | acs | oos | aos

= =(dB) | S1:89.2 | S2:90.0 | S3:90.1 | S4:92.8 | S595.2 | S6:96.1
ESE=(mm/s) | 06 | 05| 03 | 1.0 |09 | 05 | 07 | 06 | 04 | 16
#5 | ZS#H=2{(mm) | 006 | 006 | 0% | Q011 | 0P | 0B | 0007 | 004 | Q0¥ | Q0B
= =2(dB) | S1:90.0 | S2:89.6 | S3:89.5 | S491.3 | S593.6 | S6:91.2

w 2z =z

O &FEZ H137|0M #537] 71X 1t 7tE FF.

@ ohMME #327|, a3 #1327|, ASdE #4327 7tsA = bl e #3357 £F
@ chbllg #1327], ehME Y #237], e e #437| JtEA = otid e #1537 £F
@ ohebl e #2457] ohME Y #4D7], AlEdE #137] JISAl = otMdE #2457 £F
© ohMME #527| Uz H #137|, AISUE #3327 7tSAl = bl E #5397 £F
® H=du SrHz= o g 2328 8IS

OFAL A X HAH2 B2 A
ﬂ LI_'Al_rEOHI 7'._7'"—| —r._ﬁo Iv_ 205



HIOZE | AlAIHZH

<E 52-126> oIS ZYeF SFEEZ 43, A5 53 2
= X ZHmm/s, mm, dB(A))
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